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Для зацікавлених осіб

Адміністрація комунального підприємства «Нікопольська лікарня» 
Покровської сільської ради» повідомляє про те, що акредитаційний сертифікат 
підприємство отримало «06» травня 2021 року. Строк дії сертифіката з «20» квітня 
2021р. по «27» квітня 2022р. Згідно постанови КМУ від 13 травня 2022 року № 592 
«Про внесення змін до постанови КМУ від 15 липня 1997р. №765» на період дії 
воєнного стану акредитація закладів охорони здоров’я не проводиться. Акредитаційні 
сертифікати, строк дії яких закінчується в період дії воєнного стану, або закінчився за 
три місяці до дня введення воєнного стану, продовжують діяти протягом 12 місяців з 
дня припинення або скасування воєнного стану.

Проходження навчання підвищення кваліфікації лікарів, які задіяні для 
проведення попередніх та періодичних профілактичних медичних оглядів, що 
потребують певного професійного добору; працюючих з шкідливими, небезпечними 
умовами праці; працівників окремих професій; виробництв і організацій діяльність 
яких пов’язана із обслуговуванням населення і може призвести до поширення 
інфекційних хвороб, з видачею відповідних посвідчень, відбулося в березні 2022 
року. Згідно наказу МОЗ від 22 лютого 2019 року №446 «Деякі питання 
безперервного професійного розвитку лікарів» лікарі, яким присвоєно кваліфікаційну 
категорію, проходять атестацію на її підтвердження один раз на п’ять років.

Проходження навчання підвищення кваліфікації лікаря -  психіатра, який 
задіяний для проведення попередніх, періодичних та позачергових психіатричних 
оглядів, у тому числі на предмет вживання психоактивних речовин, з видачею 
відповідних посвідчень, відбулося у серпні 2022 року. Згідно наказу МОЗ від 22 
лютого 2019 року №446 «Деякі питання безперервного професійного розвитку 
лікарів» лікарі, яким присвоєно кваліфікаційну категорію, проходять атестацію на її 
підтвердження один раз на п’ять років.

Ксерокопії сертифікату і посвідчень додаються.
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